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Noutăți din Madagascar

Un Nou An Școlar - Proiectul „OȘansăLaEducație”

Proiectul acesta are deja 4 ani și continuă

să fie o binecuvântare pentru mulți copii

malgași. În cadrul proiectului din oraș sunt

17 copii care beneficiază de șansa de a

învăța, de a avea toate cele necesare unui

elev, inclusiv haine și încălțăminte periodic,

unii dintre ei sunt înscriși la cantină (cei a

căror situație este așa de rea încât nu au

mâncare îndeajuns acasă ), dar mai mult de

atât, în fiecare lună au parte de program

biblic și o masă caldă, iar săptămânal sunt

expuși lecturii biblice la programul de

afterschool.

Extensie a proiectului în satul Ambohitrandrianina De doi ani de zile am început să îngrijim și

de copiii din satul de unde provine Clarisse. Copii de acolo au mai puține șanse să învețe din

cauză că părinții nu au un loc de muncă (trăiesc doar din agriultură)și nu pot acoperi taxele de

înscriere și rechizitele pentru un an școlar. De aceea la început de an dăruim rechizite fiecărui

copil de la această școală care cuprinde mai multe sate din jur (aprox.120 de copii), împreună cu

„o sămânță„ din Cuvântul lui Dumnezeu și ne rugăm ca ei să Îl descopere pe El prin ceea ce

facem no pentru ei.

Vizita echipei din România și Franța

În luna octombrie am avut prilejul să fim vizitați în Madagascar de o echipă de români care

s-au implicat și în proiectele de lucrare de aici din oraș. Împreună am vizitat leprozeria de la

Mangarano unde toate cele 16 familii au fost binecuvântate să audă Cuvântul, predicat de fratele

Aurel B., au fost încurajați de aportul fiecăruia prin vizite în casele lor, rugăciune pentru cei

bolnavi și multe daruri. De asemenea am vizitat secția de Pediatrie a Spitalului Județean unde sora
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Tabita a avut o lecție specială pentru copii și fiecare dintre ei au primit cadouri. Copiii din proiectul

OȘansăLaEducație s-au bucurat și ei de vizita echipei beneficiind de programul de evanghelizare

din cadrul școlii biblice și de de vizita fiecărei familii în parte. Au fost de asemenea implicați și alte

lucrări din sate și din capitală și au fost o mare binecuvântare pentru poporul malgaș și pentru noi,

misionarii. Dumnezeu să le răsplătească toată dărnicia și sacrificiul!

O casa pentru Clarisse

În urmă cu aproape un an de zile Clarisse, cea care este partenera mea malgașă (sau așa cum

îmi place mie să o numesc, misionara Clarisse),

implicată în toate proiectele de lucrare, de la

copii până la lucrarea medicală, a reușit cu

ajutorul lui Dumnezeu să își achiziționeze „o

bucată de pământ” pentru care și-a strâns bani

o perioadă lungă de timp. Visul și totodată

nevoia ei majoră este să aibă o locuință, un loc

al ei, deoarece unde locuiește acum este casa

bunicului și se aglomerează pe an ce trece

(fiindcă toate neamurile care vin să locuiască la

oraș au permisiunea de a locui acolo).

Deoarece părinții ei nu mai trăiesc, nu are

pe nimeni care să o ajute în acest proces și

fiindcă o cunosc îndeaproape și totodată este „mâna mea dreaptă” am decis ca să o ajut în drumul

acesta.
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Clarisse are inimă pentru lucrarea Domnului, deși a absolvit Universitatea de Drept, a ales să

lucreze împreună cu mine deoarece are își doreștesă ajute copiii defavorizați din țara ei.

Intenția noastră este să deschidem pe viitor o asociație la care ea va fi președinte și care ne dorim să

dăinuiască peste ani și ani chiar dacă ar fi ca eu să părăsesc la un moment dat locul acesta.

Având în vedere toate acestea, inima mea simte cu cauza ei și vă invit și pe voi cei care doriți,

să participați la Proiectul OCasăPentruClarisse. Gardul dejur împrejurul terenului a fost ridicat deja

iar de acum urmează casa propriu zisă.

Vă mulțumesc pentru susținerea voastră în orice fel. Dumnezeu să vă răsplătească!

Motive de rugăciune:

- pentru o nouă direcție în ce privește evanghelizarea medicală în închisoare

- pentru toți copiii și oamenii care vor auzi evanghelia cu ocazia sărbătorilor, să fie

îmbogățiți sufletește și nu doar material

- pentru proiectul de construcție al casei pentru Clarisse, ca să terminăm cu bine această

lucrare

Dumnezeu să vă răsplătească din belșug tot sprijinul pe care ni-l acordați!

Suntem binecuvântați prin dumneavoastră!

Contact

Dacă doriți să vă implicați financiar în această lucrare o puteți face în

felul următor:
1. Transfer bancar
APME - SWIFT CODE: BTRLRO22
RON: RO20 BTRL RONC RT00 G897 1802

EUR: RO32 BTRL EURC RT00 G897 1801

USD: RO45 BTRL USDC RT00 G897 1802

GBP: RO97 BTRL GBPC RT00 G897 1801

2. Online prin PayPal : www.apme.ro/doneaza/
Vă rog să menționați la fiecare donație: pentru Denisa Moldovan

denisa.moldovan@interchange.ro

Denisa Moldovan

http://www.apme.ro/doneaza/
mailto:denisa.moldovan@interchange.ro

